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Σύναξη Ιερέων Νεότητος Ιεράς Μητρόπολης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Καινουργίου πραγματοποιήθηκε Σύναξη των υπευθύνων Ιερέων 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, 
την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου 2024. Κύριο θέμα ήταν η 
οργάνωση της νέας κατηχητικής χρονιάς και η ενημέρωση των 
ιερέων για τις προγραμματιζόμενες δράσεις του Γραφείου 
Νεότητος.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, 
αρχικά αναφέρθηκε στην μεγάλη επιτυχία που σημείωσε το φετινό καλοκαίρι η 
λειτουργία των Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, στη Ρίζα Αντιρρίου. 
Περιέγραψε τις εργασίες που πραγματοποιήθηκαν στις κατασκηνωτικές 
εγκαταστάσεις και οι οποίες ήταν απαραίτητες για την λήψη της άδειας 
λειτουργίας της Κατασκήνωσης από το αρμόδιο τμήμα της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδος.

Ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο, Αρχιμ. Ιωσήφ Ζωγράφο, 
Υπεύθυνο για την λειτουργία των Κατασκηνώσεων για τις κοπιώδεις εργασίες που 
κατέβαλλε για την απρόσκοπτη λειτουργία της Κατασκληνωσης ολόκληρο το 
φετινό Καλοκαίρι, καθώς και τους Αρχηγούς και τα Στελέχη όλων των περιόδων, 
υπογραμμίζοντας την σπουδαιότητα και την προσφορά της Κατασκήνωσης στη 
διαμόρφωση του χαρακτήρα των παιδιών. Ανέφερε χαρακτηριστικά. ότι «μια 
επιτυχημένη κατασκηνωτική περίοδος ισοδυναμεί με το έργο που επιτελείται μία 
ολόκληρη κατηχητική χρονιά».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στις σύγχρονες 
προκλήσεις που έχει να αντιμετωπίσει η ποιμαίνουσα Εκκλησία και στο σπουδαίο 
έργο, το οποίο επιτελούν οι κατηχητικές συνάξεις. Παρουσίασε στους Ιερείς 
Νεότητος τα πρωτότυπα κατηχητικά βοηθήματα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για δεύτερη συνεχή 
χρονιά. Ειδικότερα κατά την φετινή κατηχητική χρονιά, η οποία θα ξεκινήσει το 
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Σάββατο 5 και την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024, για την προσχολική ηλικία θα 
χρησιμοποιηθεί το κατηχητικό βοήθημα: «ΜΑΘΑΙΝΩ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΤΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ». Στις τρείς πρώτες τάξεις του Δημοτικού Σχολείου θα χρησιμοποιηθεί 
το βοήθημα: «ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΜΑΣ», ενώ για τις τρεις τελευταίες τάξεις 
του Δημοτικού θα χρησιμοποιηθεί το βοήθημα: «Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΓΡΑΦΕΙ ΤΟ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ». Ιδιαίτερα σημαντικό στις εν λόγω εκδόσεις είναι η 
ύπαρξη Βοηθήματος για τον Κατηχητή, το οποίο συντελεί στην πρωτοτυπία των 
Κατηχητικών αυτών Βοηθημάτων και αποτελεί έτοιμο υλικό για την πιο άρτια 
οργάνωση της κατήχησης.

Ο τρίτος και τελευταίος άξονας της Συνάξεως αυτής ήταν η ανακοίνωση των 
προγραμματισμένων δράσεων σχετικά με τη Νεότητα, για το νέο ιεραποστολικό 
έτος. Συγκεκριμένα την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024 έχει προγραμματιστεί το Β’ 
ετήσιο Συνέδριο Στελεχών Νεότητος, με εκλεκτούς προσκεκλημένους ομιλητές, 
όπως ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Γκόλιας, Υπεύθυνος 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Πλαταμώνος και Κατερίνης, ο Δρ. 
Θεολογίας κ. Ηλίας Λιαμής, κ.α.

Το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024 προγραμματίζεται, όπως και πέρυσι, το Διενοριακό 
Τουρνουά Ποδοσφαίρου Αγοριών και Τουρνουά Βόλεϋ Κοριτσιών των Κατηχητικών 
Συνάξεων της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κατά το διήμερο 21 και 22 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθούν οι 
Χριστουγεννιάτικες Εορταστικές Εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στην Ιερά 
Πόλη Μεσολογγίου, στο Αγρίνιο, καθώς και στις έδρες των Δήμων της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Την Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση για τους 
φοιτητές και τις φοιτήτριες της Ιεράς Μητροπόλεως και στελέχη των 
κατασκηνώσεων στο Πετροχώρι και στο Θέρμο, που θα περιλαμβάνει Αρχιερατική 
Υποδειγματική Θεία Λειτουργία, ξενάγηση σε αξιοθέατα της περιοχής και γεύμα, 
ενώ την Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί στο Αγρίνιο ανάλογη 
εορταστική εκδήλωση για τους μαθητές και τις μαθήτριες των Γυμνασίων και των 
Λυκείων της Ιεράς Μητροπόλεως, με Αρχιερατική Υποδειγματική Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, επισκέψεις αγάπης σε διάφορα Ιδρύματα του 
Αγρινίου και προσφορά εορταστικού γεύματος.



Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Υπεύθυνο Νεότητος 
της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτοπρεσβύτερο Κωνσταντίνο Καντάνη και τους 
συνεργάτες του, απάντησε στις ερωτήσεις που τέθηκαν κατά τον διάλογο με τους 
ιερείς και διανεμήθηκαν στους Ιερείς τα Κατηχητικά Βοηθήματα για τη νέα χρονιά.

 

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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